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Вихід з ладу гідравлічної системи призводить до простою техніки, пору-

шення агрономічних термінів обробки ґрунту або висіву, що є причиною ваго-

мих економічних витрат. При цьому в самій гідравлічній системі найменш на-

дійним є гідророзподільник, кількість відмовлень на який досягає 32%.  Най-

більш інтенсивно в процесі експлуатації гідророзподільників зношуються золо-

тникові пари. Останнім часом, стали успішно розвивати технологію осадження 

нанокомпозиційних електролітичних покриттів.  Метод заснований на модифі-

кації існуючих електролітичних покриттів частинками карбідів, оксидів, бори-

дів, сульфідів, полімерів тощо, які мають розміри від 10-5 мм і дозволяють зна-

чно змінювати фізико-механічні властивості таких покриттів. 

Мета роботи - збільшення міжремонтного ресурсу гідророзподільників 

застосуванням наноматеріалів при відновленні золотників електролітичним за-

лізненням. 

Завдання дослідження: 1. На підставі літературних даних визначити вид і 

ступінь зношування золотникових пар гідророзподільників сільськогосподарсь-

ких тракторів і способи відновлення їх працездатності. 2. Провести досліджен-

ня фізико-механічних властивостей нанокомпозиційного електролітичного пок-

риття на основі заліза і розробити технологічний процес відновлення золотни-

кових пар гідророзподільників пропонованим способом. 

Наукову новизну роботи становлять: 

 • встановлені режими електролізу і концентрація нанорозмірних части-

нок в електроліті для отримання нанокомпозиційного електролітичного покрит-

тя з поліпшеними фізико-механічними властивостями. 

 • результати дослідження морфології та хімічного складу, фізико-

механічних властивостей нанокомпозиційного електролітичного покриття на 

основі заліза. 

Практична значимість роботи: 

 • використання на підприємствах технічного сервісу запропонованої тех-

нології відновлення золотникових пар гідророзподільників типу Р160 із засто-

суванням нанокомпозиційного електролітичного покриття на основі заліза, що 

дозволяє збільшити ресурс золотникових пар до 3971 мото-год, що в 1,55 рази 

вище в порівнянні з існуючою. 
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